Henri Bancal



Pays: France
Langue: Français
Sexe: Masculin

Note: Député du département du Puy-de-Dôme sous la Convention

ISNI: ISNI 0000 0004 5999 1793 (Informations sur l'ISNI)

Henri Bancal: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

"Henri Bancal,... à ses collègues. Paris, le 25 février 1793..." (1793)

avec Henri Bancal comme Autre

⊕♥

Convention nationale. Discours et projet de décret sur l'éducation nationale, prononcés à la Convention nationale le 24 décembre 1792... (1792)

Personnes ou collectivités en relation avec "Henri Bancal" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

France. Convention nationale



Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	